区块链、人工智能、大数据……传统行业纷纷拥抱新技术

科技金融加速迭代 传统金融加快升级

科技与金融的融合,正成为一种不可逆的时尚潮流。刷脸支付、机器人客服、智慧柜员机……—项又一项"黑科技"横空出世,让人应接不暇。银行网点已成为了金融生活体验场所,智慧服务无处不在。

付款、转账、查工资……工银融 e 联在推出以后就收获了不少粉丝。"去年我在一家面包店里看到了融 e 联满 30 减 15 的优惠活动,就下载了这款软件。"市民小沈打开融 e 联,向商家出示了付款码,"我们单位的工资卡是工行卡,我就在这款 APP

上绑定了工资卡,各种查询都很方便,尤 其是免费的余额变动提醒让我能实时了 解账户变动,这个功能很赞。"小沈表示, 工银融e联的强大功能让人一下载就爱上 了。

支付的变革展露了金融科技迭代的 冰山一角,支付宝、微信、手机 Pay 等各种 支付渠道的轮番上阵让瑞安这座城市变 得与众不同。区块链、人工智能、大数据 ……新科技正和水和空气一样,成为瑞城 日常生活的必需品。 "我们在银行落地了保函存证的区块链项目,原来需要到银行开具的单子,现在可以直接放到区块链上,如果需要把保函提供给其他机构,那么可以在区块链上直接获取,减少了中间环节,而且效率也很高,同时,减少了资源浪费。"一家区块链技术公司技术总监说。当外界还在讨论币圈的纷纷扰扰时,省内已有不少技术型公司已介入区块链赋能的底层研发中。

早在今年一月份,中国工商银行发布正式文件称,杭州一家技术型区块链企业

成功中标其区块链项目。据了解,银联、农行、浙商、光大等金融机构也与区块链频频"亲密接触"。

据了解,区块链在金融机构的运行中已有了显著的成果。"比如在信用卡上,传统刷卡后的回单需要客户签名,这个签名有其必要性,但在大量的线下支付场景中,消耗了大量的纸张,同时,商户保存签购单也需要人力物力和财力。"上述技术总监一语道破了目前行业的痛点,并直言区块链技术已找到了很好的

解决方案,"现在我们可以把所有签购单的信息都放在区块链上,客户签名、商户签名、银行签名,一旦有客户投诉,可以直接到区块链上去调取,这样边际成本几乎为案"

在数字汇票方面,区块链也同样有用武之地。但利用区块链的数字票据,就可以天然解决票据防伪问题,因为区块链是采用高强度的数字签名来作为保证的。想要攻破这一层技术,目前来看,是不可能的

财管家本周理财推荐

【浙金平台】目前在售产品中推荐:① 浙金短期系列产品,期限在7天-120天之间,预期年化收益在4.9%-5.4%之间(每天早上9时上线);②浙金5号(新客专享-限购5万),1000元起,7天,预期年化收益6.1%;

2. 微信端认购

【币港湾平台】跨虹系列(半年)/涌

(1)先关注【瑞报财管家微信公众号】;

0577-65818099(工作日8:30到16:30)。

认购方式 1.扫"瑞报财管家"客服微信二维码并通过管理员邀请,了解产品详情。

3.办理请至瑞安日报一楼市民服务中心(安福路30号)5号窗口,咨询热线

(2)点击菜单栏【浙金中心】、【浙里投】或【温都金服】进入即可。

金系列(一年)5万起,预期年化收益

【温都金服】短期理财产品利率在 预期年化5.6-6.8%左右,长期理财预 期年化收益率7.3-9.5%左右;

【请认准以下方式进行认购】 微信端认购:关注【瑞报财管家】微 信公众号点击菜单栏选择平台购买 线下咨询电话:0577-65818099 线上咨询客服号:添加财管家客服

地址:安福路30号瑞安日报一楼 市民服务中心(市府农行路口)

(温馨提示:理财非存款,投资需谨慎!)





"瑞报财管家"公众号

垢报财管冢各服微信

稠行瑞安支行员工走进上望九二老人公寓

开展 2018 年 全民国家安全教育日宣传活动

国家安全教育日即将来临,近日,稠州银行瑞安支行行员工走进上望九二老人公寓,开展以"防范通讯(网络)诈骗宣传活动"为主题的金融安全宣传活动。

在活动现场,工作人员拉横幅、摆桌子,现场为老年人分发《防范和识别金融诈骗常见伎俩50种》、《普及金融知识、防范金融诈骗》宣传册和小钱包、卡包等小礼品,耐心为不识字的老年人讲解防诈骗金融知识,旨在提高社会公众的金融安全意识,构建和谐、健康、文明的金融环境。



本版文字 黄铄捷

瑞安农商银行

3亿资金支持春耕备耕 全力服务乡村振兴



为贯彻落实2018年中央及省市各级政府各项支农惠农政策,全面提升金融服务"三农"质效,回归金融本源要求,年初以来瑞安农商银行及早做好支农支小和支持春耕备耕工作部署,共安排3亿元信贷资金支持春耕备耕。当下正抓紧春耕生产的好时机,瑞安农商银行及时摸清农民群众春耕备耕的资金需求,同时明确贷款优先调查、计划优先安排、资金优先投放、服务优先保障,对春耕备耕相关信贷项目开辟绿色通道。

信贷支持突出"广"字。结合系统内"走千家、访万户、共成长"活动,该行首选96个重点村开展网格化整村走访活动。全行客户经理深入走访网格辖内农户、农民专业合作社、农业龙头企业、农户,收集客户信息、完善客户授信管理,通过上门办贷、预约办贷等服务创新,及时发放春耕备耕贷款。

项目流程突出"便"字。开设信贷专柜, 在湖岭、陶山、高楼、与屿、飞云等农业生产集 聚区设立20个春耕备耕贷款专柜,提升信贷 服务"三农"水平。开展贷款预约与限时办贷 服务,推出贷款预约制度与限时办贷制度,提 高办贷效率,缩短贷款客户的等待时间,实现 1个工作日内办结。

金融服务突出"惠"字。继续实施贷款利率优惠,对于粮、棉、油等纯农业贷款,贷款利率执行同档期基准利率下浮10%;对种养殖户、农民专业合作社、农业龙头企业、农信担保公司担保的其他涉农贷款均给予贷款利率优惠,预计优惠让利约530万元。

据了解,截至3月末该行春耕备耕贷款共授信1.78亿元,贷款金额1.44亿元,贷款户数1183户,主要投向为购买种子、化肥、农药等农业生产资料8214万元,购买农膜、农机具等农业生产设备6210万元,覆盖春耕面积14.19万亩



(温馨提示:理财非存款,投资需谨慎!)

